

1 жовтня, 2023

18-та Неділя по Зісланні Святого Духа та  
Покрова Пресвятої Богородиці

**НЕДІЛЯ, 10/1** 8:45 am Божественна Літургія (English) із Хрещенням  
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**П'ЯТНИЦЯ, 10/6** 8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні  
**Чування**  
9:00pm - Сповідь  
9:30pm - Акафіст  
10:00pm - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення

**СУБОТА, 10/7** 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні

**НЕДІЛЯ, 10/8** 11:00 am Божественна Літургія (Двомовна)

**Оголошення**

**1-Парафіяльний празник**

8 жовтня відбудеться святкування 25-ліття парафії. Після недільної двомовної Божественної Літургії об 11:00 ми матимемо обід у Духовному центрі. Ласкаво просимо всіх!

**2-Парафіяльні чування**

6 жовтня (п'ятниця), на нашій парафії відбуватимуться чування. Вони будуть розпочинатися об 9:30PM і триватимуть приблизно до опівночі (12AM). Молитва – це найкращий засіб, аби здобути Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з Богом.

**Літургійні читання на неділю**

**Недільне Євангеліє**

**Лука 6, 31 – 36**

І як бажаєте, щоб вам чинили люди, чиніть їм і ви так само. Коли ви любите тих, що вас люблять, яка вам заслуга? Таж бо й грішники люблять тих, що їх люблять. І коли чините добро тим, що вам чинять, яка вам заслуга? Та й грішники те саме чинять. І коли ви позичаєте тим, від кого маєте надію назад узяти, яка вам заслуга? Адже і грішники грішникам позичають, щоб відібрати від них рівне. Ви ж любіть ворогів ваших, добро чиніть їм, і позичайте, не чекаючи назад нічого, а велика буде ваша нагорода, й будете Всевишнього синами, бо він благий для злих і невдячних. Будьте милосердні, як і Отець ваш милосердний.

**Апостольське Послання**

**II Коринтян 9, 6-11**

Але я кажу: Хто скупко сіє, скупко буде жати; хто ж щедро сіє, той щедро жатиме. Нехай дає кожний, як дозволяє серце, не з жалю чи примусу: Бог любить того, хто дає радо. А

Бог спроможний обсіпати вас усякою благодаттю, щоб ви у всьому мали завжди те, що вам потрібне, та щоб вам ще й залилось на всяке добре діло, як написано: «Розсипав, дав убогим; праведність його перебуває вічно.» Той, хто достачає насіння сіячеві, додасть і хліб на поживу, і примножить ваше насіння та зростить плоди вашої справедливості, щоб ви у всьому збагатилися всякою щедротою, яка через нас складає Богові подяку.

**Сповідь**

Сповідь перед або після Божественної Літургіїю, або за домовленістю у визначений час.

Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

**Вислови Томи Кемпійського**

**Про опір спокусам**

**Частина 4/4**

Бо спочатку приходить до свідомості тільки думка, потім живий образ, опісля вподобання і грішне бажання, а під кінець згода волі.

Так помалу лукавий ворог цілий влазить, якщо від початку йому не противитись.

А чим довше чоловік не дбає про те, щоб противитись, тим більше з дня на день слабне його серце, і ворог здобуває над нами владу. Дехто терпить тяжкі спокуси на початках свого навернення на дорогу праведності, а дехто під кінець. Дехто майже усе своє життя бідує. За мудрим і справедливим Божим велінням, який враховує стан і заслуги людей і все заряджує на спасіння своїх вибранців, дехто має доволі маленькі спокуси.

Тому то ми не повинні втрачати надії, коли спокуси нападають на нас, а гарячіше маємо молити Бога, щоб зволив прийти нам на допомогу у всілякій прикrostі. Він, за словами Св.Павла, дасть такий вихід із спокуси, що зможемо її витримати (I Кр.10,13). У кожній спокусі і прикrostі віддаймо покiрно наші душі в Божі руки, бо Він спасе й підійме вгору тих, які мають покiрні серця.

У спокусах і прикrostях людина довідується наскільки зробила поступ уперед; у неї і більше заслуги прибуває і чесноту краще видно. Та й невеличка це річ, якщо людина побожна і ревна тоді, коли не має ніякого тягару на серці; але коли вона у тяжку хвилину витримає терпеливо, тоді матиме надію на великий успіх. Деякі люди стережуться великих спокус, але тих малих щоденних не витримують: хай підлегли не надіються на себе у великих спокусах, коли вони слабкі в таких дрібницях.

**ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ**

**Недільна збірка коштів** за 9/24/23 конвертах - \$787, анонімні пожертви - \$236,  
свічки - \$53  
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1076

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** www.mogchurch.com

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*